

# 投奔雲高爾 同意轉會曼聯

# 小豬閃「仁」

聽到「小豬」舒韋恩史迪加真的要走的消息，德甲拜仁慕尼黑球迷一點都不高興；德國媒體昨日率先證實，這名30歲的中場大將和國家隊隊長同意轉會英超曼聯，投奔老帥雲高爾。

德國《圖片報》網站昨日報道關於「小豬」與曼聯簽約三年的消息一出，球迷們就開始紛紛吐槽，稱「拜仁將出賣自己的身份」。

### 會長證實離隊

「小豬」將是統帥哥帥奧拿時代第二個離開拜仁的德國出生的中場球員。哥帥不願保證「小豬」正選，但這對後者來說很重要，因為他要帶領德國國家隊打明年在法國舉行的歐國盃，而雲高爾則願意保證讓「小豬」發揮關鍵作用。

拜仁會長路明尼加亦已開腔證實，「小豬」將離隊轉投曼聯；同時曼聯亦在官網公佈，已經就「小豬」轉會與拜仁達成協議，球員只差體測及個人條件就完成轉會。

「小豬」走人被認為是拜仁領導層如路明尼加袒護哥帥的又一表現。有不少人認為路明尼加的態度對拜仁是個風險。

### 難得哥帥心 漸不受重用

「小豬」離去讓不少人擔心西班牙幫在拜仁中場會大行其道，哥帥似乎喜歡沙比阿朗素、提亞高艾簡達拿、查維馬天尼斯和杜格拉斯斯達這個中場配置。但是如今這位西班牙名帥要承受比以前大得多的壓力。如果他再不能讓拜仁打入歐聯決賽，或在德甲爭標路途上遇到什麼危機，他就會成為拜仁球迷的眾矢之的，這是路明尼加等人都無法忽視的現實。

上賽季，「小豬」逐漸察覺到自己在拜仁中場角逐中在吃敗仗，因為球隊一遇硬仗，他往往會坐冷板凳。荷蘭人雲高爾執掌拜仁帥印之時，「小豬」是他的愛將，如今又會是了。

而在慕尼黑，人們越來越懷疑拜仁是不是不需要「小豬」的才能了，因為他似乎缺少中場所需的速度，而且「小豬」還總為傷病困擾，上賽季缺陣14場比賽。早些時候，哥帥的確也向球會和「小豬」施放過些許訊號，表明他更喜歡速度更快的球員，如提亞高艾簡達拿。

在拜仁，「小豬」踢了17年，幸福卻似乎遙不可及。像「小豬」這樣飽經風霜的球員也需要信心，這一點拜仁和哥帥不願給予。這麼一位被視作拜仁身份關鍵組成部分、為球會賣力踢了502場比賽的靈魂人物要走，哥帥和路明尼加得證明，讓「小豬」走這是正確的。

「小豬」(左)非哥帥奧拿心腹。法新社

「小豬」證實走人。法新社



拜仁球迷不捨「小豬」。路透社

迪比(左)與雲高爾會見傳媒。路透社



## 迪比誓助曼聯爭標

曼聯領隊雲高爾日前召開球隊休假後的首個記者會，正式介紹新兵迪比；迪比在會上表示：「我非常開心來到這兒，有如夢想成真一樣，我認為自己可在英超入波，這是世界上最大的球會，具備爭奪錦標的能力，所有錦標都有可能得到。」至於雲高爾自然對這位荷蘭同鄉讚不絕口：「我認為他天才橫溢，在同齡球員中甚為罕見。」

### 意大利國腳正進行體測

同時雲高爾亦證實力爭羅致意大利國腳後衛、效力意甲拖連奴的達美安來投，後者將進行體測。「我從報章看到這消息，那是真確的。」雲高爾說。達美安上季在意甲出場32次，個人度過一個相當成功的賽季，並且還被評選為2014年意大利國家隊中的最佳球員。達美安的轉會費用大約為1300萬英鎊，而他目前已經給拖連奴球迷寫了一封公開信，以表示感謝他們的支持。另外，土超球會費倫巴治證實，曼聯前鋒尹佩斯已落實加盟。

香港文匯報記者 梁啟剛

## 低過5千萬鎊 利物浦拒賣史達寧

據英國《鏡報》昨日報道，英超利物浦拒絕以低於5000萬鎊價格放走球隊新星史達寧。曼城此前曾兩次報價求購史達寧，但均遭拒絕；曼城已在昨日開出第三份正式報價，4000萬英鎊轉會費外加400萬英鎊浮動獎金。同時，紅軍高層對史達寧疑似罷訓的行為非常不滿，球隊高層已經下決心，如果情況沒有改善，史達寧可能被下放至預備組。

雖然仍未能就史達寧的轉會費與利物浦達成共識，但曼城有傳將成功買入另一重要目標戴爾夫，以800萬鎊由阿士東維拉把這位英格蘭國腳簽入。曼城引入戴爾夫，估計是為了彌補占士米拿轉投利物浦的空缺。

### 史卡迪爾續約留隊

此外，利物浦昨日官方宣佈，就續約正式與史卡迪爾達成協議，不過並未透露球員續約後的合同年限和薪水待遇等細節；英國媒體披露，利物浦與史卡迪爾簽訂了一份新的三年期合同，周薪達到7.5萬英鎊。

香港文匯報記者 梁啟剛

史達寧去留仍是未知數。美聯社



## 英倫快報

### 史篤城一天簽兩將



基雲過橋。法新社

上季排名英超中游的史篤城昨日一天簽下了兩位戰將，愛爾蘭門將基雲和荷蘭中場雲堅基爾。39歲的基雲共為愛爾蘭隊出場129次，此番他以零轉會費從上季足總盃亞軍阿士東維拉來投。在車路士踢不上球的雲堅基爾則是以租借形式加盟。另據報道，在拒絕了史篤城之後，意甲國際米蘭前鋒沙基利已經同意轉投德甲史浩克04。同時據英國《鏡報》報道，前利物

浦右閘格倫莊臣接近自由轉會史篤城。

### 德國約戰英意熱身

德國足總昨日通過官方網站確認，德國國家隊將在明年歐國盃開始前與英格蘭和意大利分別進行熱身賽。德國足總確認了比賽的時間，3月26日他們將在柏林奧林匹克球場迎戰英格蘭，3天後轉戰慕尼黑安聯球場對陣意大利。

### 奧邦拿轉投韋斯咸

意大利國家隊後衛奧邦拿日前從意甲祖雲達斯轉投韋斯咸，成為「槌仔幫」在休賽期簽下的第五位新援；據悉，他的轉會費為1000萬鎊。奧邦拿在祖雲

達斯獲得兩次意甲聯賽冠軍和一次意大利盃冠軍。

### 紐卡素簽韋拿杜姆

紐卡素官方昨日表示，成功從荷甲燕豪芬簽入中場韋拿杜姆，後者與球會簽下5年合同，轉會費1450萬鎊。同時，紐卡素日前在季前賽以1:0作客小勝非聯賽球隊加迪斯赫迪，取得主帥麥卡倫上任後首場勝仗。

香港文匯報記者 梁啟剛

## 卡斯拿斯離皇馬傳達成協議

據西班牙電台昨日報道，最近一周有關西甲皇家馬德里隊長卡斯拿斯轉會的肥皂劇即將落下帷幕，「聖卡斯」與皇馬已經達成了一致，將在今年夏天離開皇馬，他簽約葡超波圖只剩下時間問題，正式結束他在皇馬的25年生涯。

聖卡斯在昨日仍有出現在皇家馬德里的季前訓練，並且如常接受體檢，其間被通知轉會已達成，他因而離開訓練基地。卡斯拿斯不希望皇馬為他搞告別儀式，只想舉行一次簡單記者會，交代一切，他亦不會隨隊出發到澳洲，進行季前熱身賽。而亦有報道指，皇馬將在8月中旬進行班拿貝盃，屆時邀請波圖參加，以此來致敬「聖卡斯」。

卡斯拿斯上季被主場球迷無情地報以噓聲，種種原因讓這位9歲就加入青訓營，一路從青年隊、C隊、B隊打至一線隊的老臣感到心灰意冷、萌生去意。「卡斯拿斯會認真考慮去波圖的可能性。皇馬的確也有給我報價，他們也清楚知道卡斯拿斯想要的是什麼(正選位置)，現在我們雙方正努力地試着找到平衡點。」卡斯拿斯經紀人早前接受訪問時說。

### 西甲轉播權6億歐元售出

另外，西班牙職業足球聯盟官方宣佈，15/16賽季西甲賽事轉播權以6億歐元高價售給了西班牙電信公司Telefónica。眾所周知，西甲轉播權將從新賽季開始採用集體打包方式來出售，皇馬、巴塞不再享有「兩家獨大」的特權，總收入的93%將按比例平均分發給西甲和西乙的所有參賽球隊，這將極大提高中小球會的收入，並增強西甲的整體競爭力。

香港文匯報記者 梁啟剛

西甲以高價售出轉播權。法新社



卡斯拿斯受離隊傳聞所困擾。路透社

## 勝利巡遊

美國女子足球隊為慶祝贏得世界盃，昨日於紐約舉行勝利巡遊。球員掛着獎牌以及高舉獎盃，向街頭的球迷揮手，而巡遊巴士上就掛着橫額，寫上「感謝球迷」。法新社



## 丹普西再度建功 美國兩連勝出線

丹普西昨日再次成為美國男足的獲勝功臣，他的入球幫助美國隊在2015年美洲盃第二場小組賽中以1:0小勝海地。取得兩連勝後，美國隊以A組首名身份晉級八強。本屆金盃賽開始前，丹普西有些不順，他在因在球會比賽中撕毀球證記錄比賽情況的筆記本，被剝奪了隊長袖標。不過來到金盃賽上，丹普西表現得十分出色，他在與洪都拉斯的小組賽首戰中梅開二度，幫助球隊以2:1取勝。今仗丹普西在47分鐘，接隊友精妙傳球，攻入其本屆賽事個人第三球，也是本場唯一入球，助美國贏波。

### 林柏特美職處子戰推遲

另外，前車路士球星林柏特因小腿傷關係，無

丹普西與球迷玩自拍。美聯社

緣在紐約城明晨主場對FC多倫多的比賽作出美職處子戰；林柏特失望地表示：「我一直很期待這場比賽，但不幸我在練習中輕微拉傷小腿。」(TVB網絡電視301台周一3:00a.m.直播)

至於明晨亦上演另一仗，西岸席席的溫哥華白帽將主場對肯薩斯體育會。(TVB網絡電視301台周一9:00a.m.直播) 香港文匯報記者 梁啟剛